

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ»

Фінансова звітність у відповідності до МСФЗ
за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року
разом зі звітом незалежних аудиторів

Audit company Varianta LLC

Register of auditors and audit entities The sections of Audit entities have the rights to conduct the mandatory audit of financial statements of public-interest entities Number of an entry in the Register of Auditing entities is No. 3556

Mukachevo 89600, Valenberga str 29/2, tel /fax: +36 03131 3-23-53
office@varianta.com.ua, www.varianta.com.ua

Member of JPA INTERNATIONAL

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА (звіт незалежної аудиторської компанії ТОВ «ВАРІАНТА») **щодо фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю** **«ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ» за 2019 рік**

Власникам та іншим зацікавленим особам
Товариства з обмеженою відповідальністю «ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ»

Думка немодифікована

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ» (надалі «компанія»), що складається із :

Балансу (Звіту про фінансовий стан) - форма №1 на 31 грудня 2019 р.,
Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) - форма №2 за 2019 рік;
Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) - форма №3 за 2019 рік;
Звіту про власний капітал - форма №4, за 2019 р,
Приміток до цієї фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2019 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх, як основи для нашої думки.

Пояснювальний параграф

Звертаємо Вашу увагу на те, що в Україні існують певні невизначеності пов'язані із непередбачуваними наслідками розповсюдження вірусу COVID-19 та збройним конфліктом що триває на сході України.

Урядом України з 25 березня 2020 року запроваджено режим надзвичайної ситуації на всій території держави до 24 квітня 2020 року, введені обмеження мають опосередкований вплив на бізнес компанії і на нашу думку може впливати на здатність компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі .

В свою чергу, ми отримали запевнення управлінського персоналу, яким він стверджує про підконтрольність ситуації що склалася та можливість забезпечення майбутньої діяльності компанії

У зв'язку з неможливістю передбачити наслідки впливу COVID-19 та операції ООС на економічний розвиток, на сьогодні є неможливим достовірно оцінити ефект впливу поточної економічної та епідеміологічної ситуації на фінансовий стан Товариства.

За цих умов, ми не маємо можливості передбачити майбутні зміни та їх вплив на фінансовий стан, результати діяльності та економічні перспективи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ».

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних

стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженнями.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період.

Ми виділили наступні питання, які вимагали від нас значної уваги під час виконання аудиту (зони оціненого підвищеного аудиторського ризику суттєвого викривлення; питання значних суджень управлінського персоналу; вплив на аудит важливих подій або операцій) зокрема:

**дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги та виданими авансами (примітка № x1)
інвентаризація основних засобів, (примітка № x2);**

дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги та виданими авансами (примітка № x1)

Дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги та виданими авансами станом на 31 грудня 2019 складала 123 846 тис грн., відповідно це 87 % від вартості активів підприємства.

Ми вважаємо це питання ключовим для аудиту через значну суму дебіторської заборгованості та відповідно значну питому вагу в активах в цілому. Крім того, така стаття як дебіторська заборгованість має притаманну чутливість до викривлень внаслідок помилок та/або шахрайства, в тому числі через недостовірну оцінку.

Як це питання вирішувалось під час аудиту?

Ми виконали більш детальні та додаткові аудиторські процедури щодо перевірки правильності обліку розрахунків, і зокрема перевірили застосовувану методику визначення резервів, виконали більш детальні процедури з отримання доказів із зовнішніх джерел.

Нами було отримано достатні та прийнятні докази щодо підтвердження залишків заборгованостей та звичайності умов їх виникнення

основні засоби та нематеріальні активи (примітка № x2);

Ми вважаємо це питання ключовим для аудиту через суттєву вартість основних засобів та нематеріальних активів в активах Компанії. Так, вартість основних засобів станом на 31 грудня 2019р. складала 3 032 тис. грн.

Як це питання вирішувалось під час аудиту?

Ми виконали більш детальні та додаткові аудиторські процедури щодо вивчення бухгалтерських записів та документів, які підтверджують право володіння основними засобами та нематеріальними активами, та здійснили вибіркової фізичний огляд основних засобів. Ми перевірили документальне підтвердження операцій з надходження основних засобів та нематеріальних активів, пересвідчилися в існуванні документів щодо наявності права власності на них, шляхом виконання додаткових аудиторських процедур. Ми також провели повторне обчислення нарахування амортизації, з метою перевірки математичної правильності записів.

Нами було отримано достатні та прийнятні докази щодо підтвердження залишків основних засобів та нематеріальних активів у фінансовій звітності Компанії.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск Звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму Звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Аудит здійснювався під управлінням ключового партнера з аудиту, Голубка Ярослава Володимировича (Номер Реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ «Аудитори» - № 101671)

Аудиторська компанія Товариство з обмеженою відповідальністю «Варіанта» (Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності. Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» - № 3556)

Member of JPA INTERNATIONAL

Місто Мукачеве, вул. Гоголя Миколи
31 березня 2020 року

Директор ТОВ «Варіанта»
Ключовий партнер Голубка Я.В



ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЩОДО ПІДГОТОВКИ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЩО ЗАВЕРШИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2019 РОКУ

Керівництво товариства з обмеженою відповідальністю «ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ» (далі – Товариство) несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно відображає у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2019 року і результати його діяльності, рух грошових коштів та зміни у власному капіталі за рік, який закінчився цією датою, а також за розкриття основних принципів облікової політики та іншої пояснювальної інформації, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Під час підготовки фінансової звітності Керівництво несе відповідальність за:

- належний вибір та застосування облікової політики;
- подання інформації, в тому числі даних про облікову політику, у формі, що забезпечує прийнятність, достовірність, зіставність та зрозумілість такої інформації;
- додаткове розкриття інформації у випадках, коли виконання вимог МСФЗ є недостатнім для розуміння користувачами впливу конкретних операцій, інших подій та умов на фінансовий стан та фінансові показники діяльності Товариства;
- проведення оцінки щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Керівництво в межах своєї компетенції несе відповідальність за:

- розроблення, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи внутрішнього контролю в усіх підрозділах Товариства;
- ведення належної облікової документації, яка дозволяє у будь-який час продемонструвати та пояснити операції Товариства та розкрити з достатньою точністю інформацію щодо його фінансового стану і надає Керівництву можливість забезпечити відповідність фінансової звітності Товариства вимогам МСФЗ;
- ведення облікової документації відповідно до вимог місцевого законодавства та стандартів бухгалтерського обліку України;
- застосування обґрунтовано доступних заходів щодо збереження активів Товариства;
- запобігання і виявлення випадків шахрайства та інших порушень.

Фінансова звітність була затверджена до випуску керівництвом Товариства «28» лютого 2019 року та була підписана від його імені:

Директор

Д.О. Іванов

Головний бухгалтер

І.Г. Терещук

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»
Фінансова звітність – 31 грудня 2019 року
 Усі суми наведені у тисячах гривень

Додаток 1
 до Національного положення (стандарту)
 бухгалтерського обліку 1 "Звітальні дані до фінансової звітності"

Підприємство	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ"	Дата (рік, місяць, число)	2020	01	01
Територія	ВОЛИНЬСЬКА	за ЄДРПОУ	42150289		
Організаційно-правова форма господарювання	Товариство з обмеженою відповідальністю	за КОАТУУ	0710100000		
Вид економічної діяльності	Торгівля електроенергією	за КОДПФ	210		
Середня кількість працівників	140	за КВЕД	3514		
Адреса, телефон	вулиця Лесі Українки, буд. 16-А, м. ЛУЦЬК, ВОЛИНЬСЬКА обл. 43000		780511		
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знаку (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), прощові показники якого наводяться в гривнях з копійками)					
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):					
за національними (стандартами) бухгалтерського обліку					
за міжнародними стандартами фінансової звітності					

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
 на 31 грудня 2019 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	-	1 035
первісна вартість	1001	-	1 337
накопичена амортизація	1002	-	302
Незавершені капітальні інвестиції	1005	-	-
Основні засоби	1010	8	1 997
первісна вартість	1011	8	2 080
знос	1012	-	83
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
Знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	5 139
Гудвіл	1059	-	-
Відстрочені активні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	8	8 171
II. Оборотні активи			
Залишки	1100	6	57
Виробничі залишки	1101	-	-
Незавершене виробництво	1102	-	-
Готова продукція	1103	-	-
Товари	1104	-	-
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Держати перестрахованих	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	-	96 411
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
за податками і зборами	1130	10 347	27 435
з бюджетом	1135	-	1
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	66	67
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	3 365	4 324
Готівка	1166	-	-
Рахунки в банках	1167	-	-
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Частина перестраховки у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних витрат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-

Цю фінансову звітність слід розглядати разом з доланими примітками, які становлять її невід'ємну частину.

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Фінансова звітність – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	-	5 778
Усього за розділом II	1195	13 784	134 073
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	13 792	142 244

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
I	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	200	200
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
Прийнятний дохід	1411	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(601)	(15)
Неозначений капітал	1425	(195)	(-)
Видучевий капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	(596)	185
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на вичиту дисконту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	3 000	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	-	35 976
розрахунками з бюджетом	1620	13	9 338
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	7 333
розрахунками зі страхування	1625	5	519
розрахунками з оплати праці	1630	5	2 251
Поточна кредиторська заборгованість за операціями авансами	1635	10 389	73 483
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	-	975
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	976	19 517
Усього за розділом III	1695	14 388	142 059
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	13 792	142 244

Керівник

ІВАНОВ ДМИТРО ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Головний бухгалтер

Теренчук Інна Геннадівна

¹ Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Фінансова звітність – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ"**Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2020	01	01
42159289		

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за Рік 2019 р.

Форма N2 Код за ДКУД **1801003**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	1 913 064	414
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	2011	-	-
<i>премії, передані у перестраховування</i>	2012	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	2013	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(1 819 144)	(396)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	93 920	18
збиток	2095	(-)	(-)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	2111	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	3 021	-
у тому числі:			
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>	2121	-	-
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2122	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від отодаткування</i>	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(6 796)	(570)
Витрати на збут	2150	(49 329)	(49)
Інші операційні витрати	2180	(38 868)	(-)
у тому числі:			
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>	2181	-	-
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	1 948	-
збиток	2195	(-)	(601)
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	845	-
у тому числі:			
<i>дохід від благодійної допомоги</i>	2241	-	-
Фінансові витрати	2250	(-)	(-)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(13)	(-)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-

Цю фінансову звітність слід розглядати разом з доданими примітками, які становлять її невід'ємну частину.

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»
 Фінансова звітність – 31 грудня 2019 року
 Усі суми наведені у тисячах гривень

Фінансовий результат до оподаткування:		Продовження додатка 2	
прибуток	2290	2 780	-
збиток	2295	(-)	(601)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(2 194)	-
Прибуток (збиток) від призначеної діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	586	-
збиток	2355	(-)	(601)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	586	(601)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	1 586	21
Витрати на оплату праці	2505	26 017	54
Відрахування на соціальні заходи	2510	5 548	12
Амортизація	2515	385	-
Інші операційні витрати	2520	61 457	532
Разом	2550	94 993	619

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

ІВАНОВ ДМИТРО ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Головний бухгалтер

Терещук Ірина Геннадіївна

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»
Фінансова звітність – 31 грудня 2019 року
 Усі суми наведені у тисячах гривень

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ" за ЄДРПОУ**
 (найменування)

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ		
2020	01	01
42159289		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
 за Рік 2019 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	2 172 928	497
Повернення податків і зборів	3005	1 341	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	527	-
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	84 503	12 467
Надходження від повернення авансів	3020	329	-
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	2 607	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	5 183	950
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(497 876)	(997)
Праці	3105	(18 367)	(38)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(4 861)	(11)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(28 562)	(13)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(2 840)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(16 282)	(2)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(9 440)	(-)
Витрачання на оплату авансів	3135	(1 687 189)	(12 481)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(11 438)	(-)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(16 263)	(14)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	2 932	360
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Фінансова звітність – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(-)	(-)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-	-
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від: Власного капіталу	3300	195	5
Отримання позик	3305	4 200	3 000
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	304 845	-
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	7 200	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(13)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(304 000)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-1 973	3 005
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	959	3 365
Залишок коштів на початок року	3405	3 365	-
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	4 324	3 365

Керівник _____

ІВАНОВ ДМИТРО ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Головний бухгалтер _____

Терещук Інна Геннадіївна

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Фінансова звітність – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

Підприємство	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ"	Дата (рік, місяць, число) за ЄДРПОУ	КОДИ		
			2020	01	01
			42159289		

(наіменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2019 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	200	-	-	-	(601)	(195)	-	(596)
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	200	-	-	-	(601)	(195)	-	(596)
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	586	-	-	586
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Фінансова звітність – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників: Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	195	-	195
Видучення капіталу: Випуск акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Видучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	586	195	-	781
Залишок на кінець року	4300	200	-	-	-	(15)	-	-	185

Керівник

ІВАНОВ ДМИТРО ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Головний бухгалтер

Терещук Інна Геннадіївна

1. Основні відомості про Товариство

Повна назва: Товариство з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Скорочена назва: ТОВ «ВЕЗ»

Ідентифікаційний код юридичної особи: 42159289

Юридична адреса: 43000 вул. Лесі Українки, буд.16-А, м. Луцьк, Волинська обл., Україна

Адреса електронної пошти: office@elektro.volyn.ua

Офіційна сторінка в Інтернет, на якій доступна інформація про підприємство:
<http://elektro.volyn.ua>

Товариство здійснює свою діяльність на території України.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ" – компанія, що здійснює постачання електричної енергії на території Волинської області.

Відповідно Закону України «Про ринок електричної енергії» Товариством у 2017-2018 роках були здійснені заходи з відокремлення та незалежності оператора системи розподілу від виробництва, передачі, постачання електричної енергії, зокрема, щодо створення відповідних суб'єктів господарювання, таким суб'єктом господарювання стало **Товариство з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»** (дата державної реєстрації 25.05.2018 р., ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 42159289).

Постановами НКРЕКП:

- № 429 від 14.06.2018 року (<http://www.nerc.gov.ua/?id=32357>) ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ" (ТОВ "ВЕЗ") було видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу;

- №2855 від 17.12.2019 року . (<https://www.nerc.gov.ua/index.php?id=47396>) ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОЛИНЬЕЛЕКТРОЗБУТ" (ТОВ "ВЕЗ") було видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу.

Окрім цього, упродовж двох років з дня отримання ліцензії ТОВ "ВЕЗ" буде виконувати функції постачальника універсальних послуг на закріпленій території (адміністративні межі Волинської області), на якій до відокремлення провадили діяльність з постачання електричної енергії за регульованим тарифом ПрАТ «Волиньобленерго», ДП «Регіональні електричні мережі» і ПАТ «Українська залізниця».

ТОВ "ВЕЗ" не здійснювало постачання природного газу впродовж 2019 року.

2. Основні принципи облікової політики

Основа підготовки. Фінансова звітність Товариства була підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) в редакції, затвердженій Радою з Міжнародних стандартів фінансової звітності (Рада з МСФЗ).

Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до принципу оцінки за історичною вартістю, за винятком статей, які оцінюються за переоціненою (справедливою, за вирахуванням будь-якого накопиченого згодом зносу та будь-яких накопичених згодом збитків від знецінення) вартістю.

Форми звітів складені у відповідності до вимог Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку затверджених наказом Міністерства фінансів України № 73 від 07 лютого 2013 року (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства фінансів України № 627 від 27 червня 2013 року та №241 від 17.02.2017 року), у межах чинного законодавства, нормативних актів Міністерства фінансів України

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

та Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності (IFRS, IAS).
Звіт про рух грошових коштів формувався за прямим методом.

3. Розрахунки та операції з пов'язаними особами

Безпосередньою пов'язаною юридичною особою Товариства є ПрАТ «Волиньобленерго».

Залишки за операціями з пов'язаними сторонами є такими:

	<u>31 грудня 2018 р.</u>
	<u>ПрАТ «Волиньобленерго»</u>
Поворотна фінансова допомога	950
Внесок учасника до статутного капіталу	195
Оплата за послуги з транзиту електроенергії	329

На протязі 2019 року операції з пов'язаними сторонами були такими:

	<u>2019 рік</u>
	<u>ПрАТ «Волиньобленерго»</u>
Повернення поворотної фінансової допомоги	950
Погашення заборгованості з статутного капіталу	195
Повернення оплати за послуги з транзиту електроенергії	329
Активна електроенергія	6 979
Оплата за послуги ОСР з розподілу електроенергії	803 315
Оплата за орендоване майно	1 730
Оплата за надання інших послуг (виконання робіт)	2 802
Оплата за реактивну електроенергію для власних потреб	4
Оплата за послуги з розподілу електроенергії для власних потреб	78
Послуги ОСР з розподілу електроенергії	790 904
Послуга з оренди майна	1 730
Інші послуги (виконання робіт)	2 854

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектробут»
Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року
 Усі суми наведені у тисячах гривень

Послуги з розподілу електроенергії для власних потреб	192
Реактивна електроенергія для власних потреб	11
Активна електроенергія	6 979

Залишки за операціями з пов'язаними сторонами є такими:

	31 грудня 2019 р.
	ПрАТ «Волиньобленерго»
Надані інші послуги (виконані роботи)	53
Грошова заборгованість за послугу з розподілу електроенергії	12 291

Умови проведення операцій з пов'язаними сторонами визначаються на момент здійснення операцій.

4. Основні засоби та незавершені капітальні інвестиції

У балансовій вартості основних засобів відбулися такі зміни:

У тисячах гривень	Будівлі, споруди та передавальні пристрої	Машини та обладнання	Транспортні засоби	Інструменти, прилади та інвентар (меблі)	Незавершені капітальні інвестиції	Всього основних засобів
Залишкова вартість на 31 грудня 2018 року	-	-	-	8	-	8
Первісна вартість	-	-	-	8	-	8
Накопичений знос	-	-	-	8	-	8
2019 рік						
Надходження (збільшення вартості від модернізації орендованих основних засобів)	657	-	-	-	275	932
Введення в експлуатацію	-	720	-	420	-	1 140

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

(придбані, новостворені об'єкти)						
Дооцінка	-	-	-	-	-	-
Уцінка	-	-	-	-	-	-
Вибуття в т.ч.	-	-	-	-	-	-
Первісна вартість	-	-	-	-	-	-
(В т.ч. за рахунок переоцінки)	-	-	-	-	-	-
Знос	-	-	-	-	-	-
(В т.ч. за рахунок переоцінки)	-	-	-	-	-	-
Амортизаційн і відрахування	-	-36	-	-47	-	-83
Залишкова вартість на 31 грудня 2019 року	657	684	--	381	275	1 997
Первісна вартість	657	720	-	428	275	2 080
Накопичений знос	-	-36	-	-47	-	-83

5. Нематеріальні активи

Нематеріальні активи на балансі Товариства відсутні.

У тисячах гривень	Ліцензії та інші	Незавершені капітальні інвестиції	Всього нематеріаль них активів
Залишкова вартість на 31 грудня 2019 року	-	-	-
Первісна вартість	-	-	-
Накопичений знос	-	-	-
2019 рік			
Надходження (збільшення вартості від модернізації)	15	-	15
Введення в експлуатацію (придбані, новостворені об'єкти)	1 322	-	1 322
Переоцінка	-	-	-
Вибуття в т.ч.	-	-	-
Первісна вартість	-	-	-
Знос	-	-	-
Інші зміни: в первісній вартості	-	-	-
Інші зміни: в накопиченому зносі	-	-	-
Амортизаційні відрахування	-302	-	-302

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

Залишкова вартість на 31 грудня 2019 року	1 035	-	1 035
Первісна вартість	1 337	-	1 337
Накопичений знос	-302	-	-302

6. Запаси

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Сировина та матеріали	46	6
Паливо	6	-
Будівельні матеріали	-	-
Запасні частини	-	-
Інші матеріали	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	2	-
Інші необоротні малоцінні активи на складі	3	-
Разом	57	6

7. Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги, аванси видані та інша поточна дебіторська заборгованість

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	124 961	-
Створено резерв під сумнівну заборгованість	-28 550	-
Всього дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги	96 411	-
Інша поточна дебіторська заборгованість, Створено резерв під сумнівну дебіторську заборгованість	67	66
Всього іншої поточної дебіторської заборгованості,	67	66
Аванси видані,	32 769	12 415
Мінус податковий кредит з ПДВ по розрахунках з бюджетом,	-5 334	-2 068
Разом,	27 435	10 347

Нарахування резерву під сумнівну дебіторську заборгованість за продукцію, товари, роботи та послуги у 2019 році відображено у витратах періоду Товариства.

У резерві під сумнівну дебіторську заборгованість за основною діяльністю та іншою дебіторською заборгованістю у 2018 році змін не відбувалось.

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги за характером діяльності представлена наступним чином:

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
За поставлену електроенергію	109 282	-
За інші товари, роботи, послуги	15 679	-

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

Мінус резерв сумнівних боргів	-28 550	-
Всього дебіторської заборгованості за основним видом діяльності	96 411	-

Інша дебіторська заборгованість представлена за розрахунками:

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
З бюджетом	1	608
<i>в т. ч. переплата з поточного податку на прибуток</i>		-
За виданими авансами,	32 769	12 415
в т.ч. ПДВ у виданих авансах (мінус),	-5 334	-2 068
Разом,	27 435	10 347
За розрахунками з нарахованих доходів		-
Інша поточна дебіторська заборгованість,	67	66
Мінус резерв сумнівних боргів під поточну заборгованість		
Разом,	67	66
Всього іншої дебіторської заборгованості	27 503	11 021

Аналіз фінансових активів у складі дебіторської заборгованості за основною діяльністю за кредитною якістю:

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Не прострочена та не знецінена заборгованість:		
- пов'язаних сторін	12 291	-
- інших кредиторів	84 120	-
Всього не простроченої та не знеціненої заборгованості	96 411	-
Всього простроченої та не знеціненої заборгованості	-	-
- прострочена менше ніж 30 днів	-	-
- прострочена від 30 до 60 днів	21 879	-
- прострочена від 60 до 120 днів	5 521	-
- прострочена від 120 до 180 днів	476	-
- прострочена від 180 до 360 днів	674	-
Всього простроченої та індивідуально знеціненої дебіторської заборгованості	28 550	-

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

Мінус резерв під сумнівну дебіторську заборгованість	-28 550	-
Разом	96 411	-

8. Гроші та їх еквіваленти

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Залишки коштів на банківських рахунка до запитання	4 324	3 365
Карткові рахунки	-	-
Спеціальні рахунки у системі ЕА ПДВ	-	-
Грошові кошти в касі	-	-
Всього грошові кошти та їх еквіваленти	4 324	3 365

Суми грошових коштів та їх еквівалентів станом на 31.12.2019 року розміщені в українських гривнях на поточних рахунках переважно в АБ «УКРГАЗБАНК».

9. Позикові кошти

Довгострокові позикові кошти в Товаристві відсутні.

Станом на 31 грудня 2018 року та 31 грудня 2019 року балансова вартість поточних позикових коштів була такою:

	Валюта	Вид процентної ставки	Строк погашення	Процентна ставка	31 грудня 2019 року	31 грудня 2018 року
Кредитний договір	гривня	фіксована	січень 2019 р.	22%	-	3 000
Всього позикових коштів	-	-	-	-	-	3 000

10. Відстрочені податкові активи

Відстрочені податкові активи, що виникли при розрахунку та відображенні витрат (доходу) з податку на прибуток на рахунках Звіту про сукупний дохід та на рахунках капіталу, станом на 31 грудня 2019 року і становили 5 139 тис. грн.

11. Пенсійні зобов'язання

Товариство нараховує та сплачує єдиний соціальний внесок у відповідності до вимог законодавства України.

Товариство не є учасником інших пенсійних програм.

12. Торгова кредиторська заборгованість

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 31 грудня 2018 року відсутня.

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»
Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року
 Усі суми наведені у тисячах гривень

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Заборгованість за покупку електроенергію	32 277	-
Заборгованість за послуги з передачі електроенергії	2 678	-
Інша заборгованість	1 021	-
Всього поточної кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги	35 976	-

13. Інші поточні забезпечення, зобов'язання та аванси отримані

Інші поточні зобов'язання, забезпечення та аванси отримані станом на 31 грудня 2018 та 31 грудня 2019 року становили відповідно: 10 412 тис.грн, 106 683 тис.грн.

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Розрахунки за одержаними авансами,	73 483	10 389
- В тому числі за електроенергію,	71 789	10 389
- В тому числі за послугу із забезпечення доступності електричної енергії для побутових споживачів	1 694	-
Розрахунки з бюджетом, з оплати праці та інші поточні зобов'язання,	31 625	23
Поточні забезпечення на виплату працівникам відпускних, в т.ч	975	-
- нараховано за звітний рік	975	-
- використано за звітний рік	-	-

14. Доходи

Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Дохід від реалізації електроенергії	1 913 064	414
Всього доходів від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	1 913 064	414

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Інші операційні доходи		
Дохід від реалізації активів	-	-
Дохід від отриманих штрафів, пені,	16	-
Дохід від безоплатно отриманих оборотних активів	-	-

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

Дохід від повернутого держмита та судових витрат	-	-
Дохід від прибутку банків згідно умов договору РКО	2 607	-
Інші доходи від операційної діяльності	398	-
Всього інших операційних доходів	3 021	-

Інші доходи	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Дохід від безоплатно отриманих необоротних активів	-	-
Дохід від оприбуткованих запасів при ліквідації ОЗ	-	-
Дохід від дооцінки раніше уцінених необоротних активів	-	-
Інші доходи від звичайної діяльності	845	-
Всього інших доходів	845	-

15. Фінансові доходи

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Доходи від списання зобов'язань перед учасниками	-	-
Всього фінансових доходів	-	-

16. Витрати

Собівартість реалізованої продукції	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Собівартість електроенергії реалізованої кінцевим споживачам	1 819 144	396
Сировина і допоміжні матеріали	-	-
Послуги виробничого характеру	-	-
Електроенергія для господарських потреб	-	-
Витрати на оплату праці та відповідні нарахування	-	-
Амортизація та знос	-	-
Податки, збори та обов'язкові платежі	-	-
Інші витрати	-	-
Всього собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	1 819 144	396

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»
Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року
 Усі суми наведені у тисячах гривень

Адміністративні витрати	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Матеріальні витрати	6	4
Витрати на оплату праці та відповідні нарахування	6 287	58
Амортизація та знос	86	-
Послуги	16	491
Інші витрати	401	17
Всього адміністративних витрат	6 796	570

Витрати на збут	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Матеріальні витрати	1 580	17
Витрати на оплату праці та відповідні нарахування	25 008	30
Амортизація та знос	1 080	-
Послуги	20 490	-
Електроенергія для господарських потреб	427	-
Інші витрати	744	2
<i>В т. ч. створено резерв сумнівних боргів під реалізовану електроенергію</i>	-	-
Всього збутових витрат	49 329	49

Інші операційні витрати	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Собівартість реалізованих матеріалів	-	-
Собівартість реалізованих робіт та послуг	-	-
Визнані штрафи та пені	1	-
Соціальні витрати	277	-
Відрахування профкому	-	-
Нестачі та втрати від псування цінностей	-	-
Інші витрати	38 590	-
<i>В т. ч. створено резерв сумнівних боргів під реалізовану електроенергію</i>	28 550	-
Всього інших операційних витрат	38 868	-

17. Інші витрати

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Списання необоротних активів	-	-
Уцінка об'єктів основних засобів	-	-
Всього інших витрат	-	-

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»
Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року
 Усі суми наведені у тисячах гривень

18. Фінансові витрати

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Процентні витрати за позиковими коштами	13	-
Комісійна винагорода за надання кредиту	-	-
Всього фінансових витрат	13	-

19. Податок на прибуток

	31 грудня 2019 р.	31 грудня 2018 р.
Поточний податок на прибуток	7 333	-
Відстрочені податкові активи	5 139	-
Відстрочені податкові зобов'язання:	-	-
- на початок року	-	-
- на кінець року	-	-
Включено до Звіту про сукупний дохід – всього, в т.ч.	2 194	-
- поточний податок на прибуток	7 333	-
- зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	5 139	-
- збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	-	-
Відображено у складі власного капіталу – всього, в т.ч.	-	-
- поточний податок на прибуток	-	-
- зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	-	-
- збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	-	-

Податковий вплив основних тимчасових різниць, що тягнуть за собою виникнення відстрочених податкових активів і зобов'язань, станом на 31 грудня 2019 р. через розбіжність бухгалтерської та податкової оцінки активів та зобов'язань, а саме резерву сумнівних боргів, відображено в розрахунку

Товариства з обмеженою відповідальністю «Волиньелектрозбут»

Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2019 року

Усі суми наведені у тисячах гривень

Розкриття інформації

до форми № 1 "Баланс" та розкриття інформації з рядка 1045,1500 "Відстрочені податкові активи", "Відстрочені податкові

ТОВ "ВЕЗ"

(назва акціонерного товариства, державного підприємства)

Найменування тимчасових різниць	Код рядка	Актив чи зобов'язання	Відстрочені податкові активи чи зобов'язання	Сальдо статті у бухгалтерському обліку (облікова база без ПДВ)	Податкова база	Тимчасова різниця,		ВПА за 2019 рік (гр.7 x 18%)	ВПЗ за 2019 рік (гр.8 x 18%)	Податок на прибуток (сума з декларації за 2019 рік)	Витрати (дохід) з податку на прибуток (ф.2 за 2019 рік)	Відображено у складі власного капіталу - усього (ряд. 1250 ф.5) за 2019 рік
						що підлягає врахуванню (ВПА)	що підлягає оподаткуванню (ВПЗ)					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
На початок року (рядки 1045, 1500 форми № 1)	10	x		x	x	x	x	0	0	x	x	x
Тимчасові різниці	20											
Основні засоби - залишкова вартість	30			1 695	1 695	0		0		x	x	x
Нематеріальні активи - залишкова вартість	40			1 035	1 035	0	0	0	0	x	x	x
Дооцінка основних засобів	50					0	0	0	0	x	x	x
Дооцінка нематеріальних активів	60					0	0	0	0	x	x	x
Резерв сумнівних боргів	90				28 550	28 550	0	5 139	0	x	x	x
Забезпечення відпусток	100						0	0	0	x	x	x
Витрати майбутніх періодів	110						0	0	0	x	x	x
Інші тимчасові різниці								0	0			
На кінець року	250	0		0	0	0	0	5 139	0	x	x	x
На кінець року (рядки 1045, 1500 форми № 1)	240	x		x	x	x	x		-5 139		x	x
<i>Звіт про фінансові результати:</i>												
<i>ВПА, ВПЗ, поточний податок на</i>	241	x		x	x	x	x		-5 139	7 333	2 194	x
<i>Додатковий капітал: ВПА, ВПЗ, поточний податок на прибуток</i>	242	x		x	x	x	x		0	0	x	0
За рік (збільшення, зменшення) всього	250	x		x	x	x	x	0	-5 139	x	x	x

У 2019 році сума відстрочених податкових активів становить 5 139 тис.грн, що відображено в ряд. 1045 «Відстрочені податкові активи» форми № 1. Податок на прибуток, визначений у Декларації за 2019 рік становить 7 333 тис.грн, скоригована сума відстроченого податку на прибуток 5 139 тис.грн., що в результаті призводить до витрат з податку на прибуток в розмірі 2 194 тис.грн.

31 грудня 2019 р. 31 грудня 2018 р.

Прибуток до оподаткування	2 780	-
Встановлена законом ставка податку на прибуток	18%	-
Теоретична сума оподаткування за встановленою законом ставкою податку	500	-
Витрати (дохід) з податку на прибуток за рік	-2 194	-

Відстрочений податок на прибуток, який відноситься до статей, віднесених на прибуток або збиток:

Рік, що закінчився "31" грудня 2019 р.:

Відстрочений податковий актив 5 139
5 139

Директор _____

Д.О. Іванов

Головний бухгалтер _____

І.Г. Терещук



Прошито, пронумеровано та
скріплено печаткою

26 (два дзятів)
листо) — аркуші